
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW
4.05.2026 - 10.05.2026

Poniedziałek, 4.05. Dzień powszedni.
  6.30 1) Za ++ Matyldę Kryta w r. śm., męża Franciszka, syna Stefana, synowe Marię i Józefę, 
              zięcia Władysława.
          2) Za ++ Gintera i Ludmiłę Meisel, z rodziny, Alfonsa Reszka.
17.30 1) Do Op. B., przez wstaw. MB. z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., 
              w int. Członkiń Róży Różańcowej P. Marii Lysko.
          2) Za ++ Marcina Klimerę, babcie i dziadków.
Wtorek, 5.05. Dzień powszedni.
  6.30 Za ++ męża Henryka Dudek w 3 r. śm., rodziców Anielę i Tadeusza Prytuła, teściów Janinę
          i Wojciecha Dudek, brata Henryka, bratową Krystynę Prytuła, dziadków.
17.30 1) Za ++ Aleksandra Baron, Romana Baron, Anielę Sutor, z rodziny.
          2) Za + Barbarę Leopold – od sąsiadów z ul. Waryńskiego.
          3) Za + Teodora Szyja – od rodzin ofiarodawców z ul. Ułańskiej, Podmiejskiej, Kopalnianej 
              i Żeromskiego.
Środa, 6.05. Święto Świętych Apostołów Filipa i Jakuba.
  6.30 Za ++ Członkinie Róży Różańcowej P. Marii Malik.
17.30 Za ++ męża Alojzego Manda w r. ur., rodziców z obu str., Annę i Franciszka Smolarz, 
          szwagra Ryszarda Majer.
I Czwartek, 7.05. Dzień powszedni.
  6.30 Za ++ rodziców Janinę i Alojzego, brata Krzysztofa i z rodziny.
17.30 1) Ku czci Ch. Arcykapł., o zdr. i bł. B. w int. dzieci po Wczesnej i I Kom. św., 
              ich rodziców i bliskich, oraz o nowe powołania kapłańskie, zakonne i misyjne.
          2) Za ++ Członkinie Róży Różańcowej P. Marii Lysko.
          3) Za + Józefa Ruśniok – od rodzin ofiarodawców z ul. Ułańskiej, Podmiejskiej, Kopalnianej 
              i Żeromskiego.
PIĄTEK, 8.05. UROCZ. ŚW. STANISŁAWA, BPA I MĘCZ., Głównego Patrona Polski.
  6.30 Za + Józefa Ruśniok – od kolegów i koleżanek z pracy córki Violetty.
17.30 1) Za ++ Monikę i Alojzego Przybyła, córki Helenę i Elżbietę, zięciów Rajmunda, Edmunda
              i Stefana, wnuków Janusza i Ireneusza.
          2) Za + Sławomira Zomkowskiego – od Karola z targowiska i sąsiadów.
          3) Za + Ewę Nowak – od siostry Teresy zamiast wieńca.
Sobota, 9.05. Dzień powszedni.
  6.30 1) Za + Dawida Mosler – od koleżanek i kolegów z Grupy „Żuczków” wraz z rodzicami.
          2) Za + Ninę Kisiel w 1 r. śm.
15.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., dary D. św., opiekę i bł. B., w int. 
          Emilii Michalskiej z ok. 18 r. ur. 
17.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. rodziny Gaup.
10.05.2026 r. VI NIEDZIELA WIEKANOCNA.
  6.30 Do Op. B., przez wstaw. MB. z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., 
          w int. Członkiń Róży Różańcowej P. Marii Malik.
  8.00 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. 
          rodzin ofiarodawców z ul. Lewandowskiej.
  9.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. całej Wspólnoty Parafialnej.
11.00 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., dary D. św., opiekę i bł. B., w int. Dzieci
          przystępujących do I Komunii św., ich rodziców i bliskich.                              Te Deum!
16.30 

OGŁOSZENIA  DUSZPASTERSKIE
3.05.2026 r.

V NIEDZIELA WIELKANOCNA
1. 3.05.2026 r. V NIEDZIELA WIELKANOCNA – Bóg zapłać za ofiary 

złożone w dniu dzisiejszym. Dziękujemy też za ofiary składane na 
potrzeby naszej parafii, przekazywane kapłanom, do skarbonek i na 
parafialne konto. O 15.45 zapraszamy na Nabożeństwo dziękczynne 
dzieci, które przystąpiły do Wczesnej Komunii św., połączone                 
z Nabożeństwem Majowym.

2. Dzieci, które przystąpiły do Wczesnej Komunii św. obchodzą swój Biały
Tydzień. My zapraszamy na Nabożeństwa Majowe, które odprawiamy  
w dni powszednie o 17.00, a w Niedziele o 16.00.

3. Środa, 6.05. Święto Świętych Apostołów Filipa i Jakuba.
4. I Czwartek, 7.05. – Po Mszy o godz. 6.30 zapraszamy na Nabożeństwo 

o nowe powołania kapłańskie, zakonne i misyjne. Od godz. 16.30 okazja
do Spowiedzi Świętej. Wszystkie dzieci wraz z rodzicami zapraszamy 
na Mszę Św. o 17.30 sprawowaną w int. dzieci po Wczesnej i I Komunii
Świętej, ich rodziców i bliskich, oraz  o powołania do kapłaństwa i życia
zakonnego.

5. PIĄTEK, 8.05. UROCZYSTOŚĆ ŚW. STANISŁAWA, BPA i MĘCZ.
Głównego Patrona Polski. – Nie ma postu.

6. Sobota, 9.05. – O godz. 10.00 spotkanie Dzieci Maryi. Od 16.30 
Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św.

7. 10.05.2026 r. VI NIEDZIELA WIELKANOCNA – W tym dniu, 
podczas Mszy św. o 11.00, dzieci klas III przystąpią do I Komunii 
Świętej. O 15.45 zapraszamy na Nabożeństwo dziękczynne dzieci, które
przystąpiły do I Komunii św., połączone z Nabożeństwem Majowym.

8. Kaplica jest otwarta codziennie od 6.00 do 18.00, zachęcamy do 
prywatnej Adoracji Najświętszego Sakramentu.

9. Zachęcamy do lektury czasopism religijnych, które można kupić przy 
wyjściu z kościoła.

10. W sobotę 9.05., w Bazylice św. Szczepana w Katowicach - Bogucicach 
odbędzie się kolejne spotkanie Żywego Różańca w ramach Jubileuszu 
200-lecia istnienia Wspólnoty. O 10.00 modlitwa Różańcowa, Msza św. 
o godz. 11.00. 

11. Wszystkim Parafianom życzymy wiele radości, pokoju, zdrowia, opieki 
i bł. Bożego.



Święty Stanisław, biskup i męczennik
główny patron Polski

          Stanisław urodził się w Szczepanowie około 1030 r. Po studiach w Paryżu otrzymał 
święcenia kapłańskie, a w roku 1072 został biskupem krakowskim po biskupie Lambercie.
Głośne były jego uczynki miłosierdzia, troska o ubogich, wdowy i sieroty, którym 
oddawał wszystko, co posiadał. A jednak życie jego zakończyło się tragicznie. Jak doszło 
do ostrego sporu między biskupem i królem, zakończonego tragicznie na Skałce? Na ten 
temat snuto wiele domysłów, zapisano setki foliałów. Ostatecznie wiele, prawie 
wszystko, przemawia za tym, że tło zatargu było religijne. Król Bolesław był 
człowiekiem gwałtownym, aż chorobliwie ambitnym i zmysłowym. Jakżeż mógł biskup 
krakowski patrzeć spokojnie na występki króla i milczeć?

Postanowił doprowadzić jawnogrzesznika do opamiętania. Sięgnął po ostateczny środek -
ekskomunikę. Obrażona duma wyklętego króla była powodem szalonego gniewu              
i w konsekwencji - zbrodni. Czyn królewski wywołał w całym kraju taką reakcję, że 
Bolesław nie mógł się utrzymać na tronie i uszedł na Węgry. Spór między biskupem 
Stanisławem a królem Bolesławem miał charakter religijny i przebiegał w atmosferze 
sakralnej. Niektórzy z naszych historyków dokonali sądu nad biskupem Stanisławem.   
Nie po raz pierwszy i nie po raz ostatni, i nie tylko nad św. Stanisławem. Nie są oni 
zgodni w swych konkluzjach. Prawdziwy jednak sąd nad Stanisławem odbył się jawnie     
i trwał cztery lata. Tak długo bowiem trwał proces kanonizacyjny, zakończony w 1253 r. 
wielką uroczystością w Asyżu. Był to proces bardzo trudny, wymagający wielkiej 
ostrożności w badaniu życia i śmierci biskupa krakowskiego, ponieważ wyrok miał 
przekroczyć granice doczesności, by sięgnąć aż do prawd i kategorii nadprzyrodzonych.

3.05.2026
V NIEDZIELA WIELKANOCNA

Ja jestem drogą i prawdą, i życiem                                                                         J 14, 1-12
             Jezus powiedział do swoich uczniów: Niech się nie trwoży serce wasze. Wierzycie 
w Boga? I we Mnie wierzcie! W domu Ojca mego jest mieszkań wiele. Gdyby tak nie było,
to bym wam powiedział. Idę przecież przygotować wam miejsce. A gdy odejdę i przygotuję
wam miejsce, przyjdę powtórnie i zabiorę was do siebie, abyście i wy byli tam, gdzie Ja 
jestem. Znacie drogę, dokąd Ja idę. Odezwał się do Niego Tomasz: Panie, nie wiemy, dokąd
idziesz. Jak więc możemy znać drogę? Odpowiedział mu Jezus: Ja jestem drogą i prawdą,   
i życiem. Nikt nie przychodzi do Ojca inaczej jak tylko przeze Mnie. Gdybyście Mnie 
poznali, znalibyście i mojego Ojca. Ale teraz już Go znacie i zobaczyliście. Rzekł do Niego
Filip: Panie, pokaż nam Ojca, a to nam wystarczy. Odpowiedział mu Jezus: Filipie, tak 
długo jestem z wami, a jeszcze Mnie nie poznałeś? Kto Mnie widzi, widzi także i Ojca. 
Dlaczego więc mówisz: „Pokaż nam Ojca”? Czy nie wierzysz, że Ja jestem w Ojcu,             
a Ojciec we Mnie? Słów tych, które wam mówię, nie wypowiadam od siebie. To Ojciec, 
który trwa we Mnie, On sam dokonuje tych dzieł. Wierzcie mi, że Ja jestem w Ojcu,            
a Ojciec we Mnie. Jeżeli zaś nie – wierzcie przynajmniej ze względu na same dzieła! 
Zaprawdę, zaprawdę, powiadam wam: Kto we Mnie wierzy, będzie także dokonywał          
tych dzieł, których Ja dokonuję, a nawet większe od tych uczyni, bo Ja idę do Ojca.
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